



**Solicitation Information
June 9, 2021**

Addendum #1

RFP # 7642816

TITLE: Payroll Services for Senior Community Service Employment Program

Submission Deadline: June 24, 2021 at 2:00 PM (Eastern Time)

BELOW ARE VENDOR QUESTIONS WITH STATE RESPONSES. NO FURTHER QUESTIONS WILL BE ANSWERED.

1. Whether companies from Outside USA can apply for this? (like, from India or Canada)

Answer: Yes.

2. Whether we need to come over there for meetings?

Answer: There may be a need for in person meetings.

3. Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA?

Answer: No, tasks must be performed within the USA.

4. Can we submit the proposals via email?

Answer: No, proposals must be submitted as outlined in the RFP.

**Gail Walsh
Chief Buyer**